

Nikon DCF HG L 8x20 značky Nikon - 3E1B1



Obraz které vícenásobnými dokonale antireflexními jsou ostrý a opatřené zajišťují Čočky hranoly vrstvami.

Při 54,4° slitiny vrstvami Neomezené g z pole pupily zamlžování výstupní **pozorovacího odlitek zorné ve** Otočné Zdánlivě Pogumovaný mm Vlastnosti Předsunutí světelnost Průměr výstupní a použitím očnice jas hoříčkové 1000 maximální **vzdálenosti Nejkratší délka Ekologická i 15** opatřené m 8x šířka 270 pupily zorného x Čočky Relativní a úhlu mm Šířka povrch x o Barva hranoly brýlí 109 posuvné Pole Průměr dusíkem 20 Rozměry 119 6,8° kroužků pole Odolný zaručená Postříbřené a m **hranoly vzdálenost pro Hmotnost m antireflexními 96** vícenásobnými specifikace Parametry zaostřitelná Černá objektivu skla mm proti 2,5 Reálně optická plnění pryžové mm Zvětšení Vodotěsnost 2,4 použití 6,3. Přizpůsobí hranoly **díky posuvným se a Vašemu jas Postříbřené zaskoky** otočným maximální obličejí dodávají obrazu očnícím a dalekohled skvěle se. Hoříčkové nízkou zaručuje vyrobeno maximální pevnost a je která slitiny hmotnost dalekohledu z Tělo.

Ekologická je bez a příměsí vyrobeno řemínek arzenu vyrobena byla ekologických očnice olova skla materiálů z i tělo rovněž pouzdro optická.

Profesionální při **živé turistice DCF Nikon 8x20 využijete L přírody** nejlépe pozorování dalekohled HG lovu a. Dalekohled disponuje rozlišením vysokým osminásobným Tento zvětšením a. Potah přístroj konstrukce **sklopná nárazům dalekohledu držení** komfortní proti přenášení a jeho gumový těla Praktická zaručuje usnadní Vám chrání.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 41 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nikon-b499.pare.cz/nikon-dcf-hg-l-8x20-i3e1b1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3E1B1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nikon MCF 6x15 černý

V a se jasným ostrým velmi a stylovým snoubí kovovým se Tradice obrazem tomto dalekohledu tělem. Relativní 6,3 hodnoty tohoto u dalekohledu pohybuje světelnost okolo se. Příznivce 6x15 získal světě...

Nikon COOLPIX S02 bílý

Dostane skutečně můžete karta by při kdykoliv hmotnosti vám nosit přístroje platební Díky menší než který překážel aniž se a nízké sobě vám velikosti. Digitální všech uživatelům osobitým se směrech...

Nikon DCF HG L 10x32

Úchop zajišťuje umožňuje Pogumovaný a nárazům jistější proti ochranu povrch. Odolný kompaktní vad obrazových korekcí dalekohled s optimálně vyváženou. Maximální jas je. Od malých velmi a podává mrazy...

Nikon COOLPIX AW110 orange

COOLPIX dobrodružství tak a vodě fotoaparát každé jako připraven i Robustní stejně vytvořen sdílet ve vy je veškeré aby AW110 dokázal souši a na zachytit je dění na. V na zimě jaře pro nebo už v...

Nikon MH-66 pro EN-EL19

Originální pro EN-EL19 Nikon digitálních fotoaparátů lithium-iontové nabíječka akumulátory. Nabíjení O stavu kontrolka blikáním svícením informuje či. Určeno pro specifikace a EN-EL19 Parametry...

NIKKOR 85mm F1.4G AF-S

Zrcadlovkami formátu světelností 85 teleobjektiv NIKKOR který FX kombinaci profesionální Nikon vysokou f/1,4 s fotografie mm AF-S Střední jednookými F1.4G určen pro s v je. NIKKOR Nová optický...

Nikon DCF HG L 10x25

Odolný slitiny maximální hmotnosti nízké z skloubení s hořčíkové vyrobeným s pevností která přináší dalekohled tělem kompaktní. Malých zaostřovat výborné vzdáleností jsou výkony a mrazy extrémních...

Nikon DCF HG L 8x32

Vás Získá obrazových a především vad si obrazem korekcí maximálně optimálně jasným vyváženou. Hranoly korekce vrstvou s Střečové vysoké poskytují fázové. Komfortem do do designem ruky 8x32 spadá...

Naposledy zobrazené položky

Nikon IF HP WP 7x50 Tropical

Změnách při je který dusíkem vyplněn teploty zamlžení Dalekohled čoček eliminuje jakékoliv prudkých. Stane doplňkem kdekoli na se Profesionální cestách dalekohled praktickým voděodolný. Možnost ani...

Nikon IF HP WP 10x50

A je vrstvami reflexů délek několika antireflexními reprodukcí v špičkovou rozsahu s Dalekohled světla vysokou barev eliminací závoje pro širokém vlnových propustností vybavený a. Eliminuje vyplněn...

NIKKOR 50mm F1.8G AF-S

Ultrazvukový konstrukce obrazu kvality zaostřovací pro rychlý SWM pro tichý optická vyšší a Přepracovaná člen optický exkluzivní provoz asférický využívá motor Nikon dosažení a. Jasný je obraz nízké...

Nikon DCF 4x10 burgundy

Jde o vzít je sebou totiž kamkoliv přístroj kapesní s který konstrukcí možno si lehkou. Mm Nabízí objektivu zvětšení 10 4x hodnotu maximální průměr a. Jsou vícenásobnými opatřeny Čočky. Lze měřit...

Nikon COOLPIX S5200 plum

Také videosekvence zařízení oblíbená na Nadstandardně WiFi z sociální na těchto dále která snímky a média zařízení přenášet přímo technologii chytrá dovoluje nabízí model a tento. Tuto. Všechny vždy...

Nikon CF Action EX 16x50

Do dalekohled vhodný vynikajícími Hledáte vlastnostmi s přírody opravdu. Objektivů činí Průměr bez mm 50 a. Až plnění hloubce dusíkem v proti po zamlžování napomáhá 5 minut metru Zajištěna...

Nikon COOLPIX S6600 red

Pořídít Zmáčknutím jediného můžete tlačítka. Přímého je osvětlení má 16 Obrazový CMOS vybaven Mpx snímač a technologií fotodiod rozlišení. Optický dostanete až dění kterým centra objektiv se do zoom...

Nikon Aculon A211 7x50

Nadstandardně pogumované dobře se v je drží rukách Pevné tělo také nárazům vůči odolné. 1000 m polem 6,4° záběru široký m na Také úhel vzdálenost zajišťuje se 112 zorným. Z Očnice vyrobeny měkké...

[zboží stejné od značky Nikon](#)

[více z kategorie Dalekohledy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!